
ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

ATANº. 08/2021

SESSÃO ORDINÁRIA DA EGRÉGIA
CÂMARA SEÇÃO DE DIREITO PÚBLICO E COLETIVO

Em 16 de dezembro de 2021

Às nove horas, em sessão por videoconferência do Tribunal de Justiça do Estado de
Mato Grosso, presentes Excelentíssimos Senhores Desembargadores MARIA EROTIDES
KNEIP – Presidente em Substituição Legal, LUIZ CARLOS DA COSTA, HELENA MARIA
BEZERRA RAMOS, MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA, ANTÔNIA SIQUEIRA
GONÇALVES, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARILSEN ANDRADE ADDARIO,
SERLY MARCONDES ALVES e os Excelentíssimos Senhores Doutores ALEXANDRE
ELIAS FILHO e GILBERTO LOPES BUSSIKI. Representante do Ministério Público
Excelentíssimo Senhor PAULO ROBERTO JORGE DO PRADO - Procurador da Justiça.
Ausentes justificadamente Excelentíssimos Senhores Desembargadores MÁRCIO VIDAL e
NILZA MARIA POSSAS DE CARVALHO.

Foi aberta a sessão, lida e aprovada, a ata da sessão anterior.

PROCESSOS PJE

JULGADOS

Processo: 1017430-67.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO REGIMENTAL CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. LUIZ CARLOS DA COSTA
Turma julgadora: ALEXANDRE ELIAS FILHO, ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES,
HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, MARCIO VIDAL, MARIA EROTIDES KNEIP,
MARILSEN ANDRADE ADDARIO, MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA, NILZA
MARIA POSSAS DE CARVALHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: LUIZ CARLOS DA COSTA
Requerente: NADIR MARIA MALACARNE
Advogado: BRUNO JOSE RICCI BOA VENTURA
Requerido: ESTADO DE MATOGROSSO E OUTROS (1)
Decisão: À UNANIMIDADE, DESPROVEU O AGRAVO, NOS TERMOS DO VOTO DO
RELATOR.

Processo: 1012599-10.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO REGIMENTAL CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, HELENA MARIA BEZERRA
RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL, MARIA EROTIDES KNEIP,
MARILSEN ANDRADE ADDARIO, MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA, NILZA
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TRIBUNALDE JUSTIÇA

MARIA POSSAS DE CARVALHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: MARIA APARECIDA RIBEIRO
Requerente: ILSON SARDE
Advogado: DIOGO IBRAHIM CAMPOS e outros
Requerido: MUNICIPIO DE ARENAPOLIS E OUTROS (1)
Advogado: ROGERIO ANASTACIO CHAVES
Decisão: À UNANIMIDADE, DESPROVEU O AGRAVO, NOS TERMOS DO VOTO DA
RELATORA.

Processo: 1011418-42.2017.8.11.0000
Classe judicial: PETIÇÃO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, HELENA MARIA BEZERRA
RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL,
MARIA EROTIDES KNEIP, MARILSEN ANDRADE ADDARIO, MARIO ROBERTO
KONO DE OLIVEIRA, NILZA MARIA POSSAS DE CARVALHO, SERLY
MARCONDES ALVES
Relator: GILBERTO LOPES BUSSIKI
Requerente: ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: SINDICATO DOS SERVIDORES PENITENCIARIOS DO ESTADO DE MATO
GROSSO
Advogado: LUCIANO PEREIRA DOS SANTOS
Decisão: À UNANIMIDADE, JULGOU PROCEDENTE A AÇÃO, NOS TERMOS DO VOTO
DO RELATOR.

 Nada mais havendo a tratar, Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente encerrou a
sessão às nove horas e quarenta e quatro minutos.

MARIA EROTIDES KNEIP
Presidente em Substituição Legal da Egrégia Câmara da

Seção de Direito Público e Coletivo
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